
PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA
7 de Abril de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 30/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para a implantação de serviço de 
reabilitação funcional e motora para idosos no âmbito da rede pública de saúde do Município de Sobral-
CE e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 028/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Pablo 
Mendes da Silva.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

INDICAÇÃO

Indicação: 639/2026 - Ementa: Indica a construção da Casa da Mãe Atípica no distrito de Patriarca, 
Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 640/2026 - Ementa: Indica a necessidade de ampliação da rede de abastecimento de água 
na rua João Batista Cavalcante, situada por trás do açude, que serve como acesso ao Bragantino, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE.

Indicação: 641/2026 - Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus entre Sítio Tanques e a 
entrada do São Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 642/2026 - Ementa: Indica a construção da Casa da Mãe Atípica no distrito de Salgado dos 
Machados, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 643/2026 - Ementa: Indica que seja contratado um controlador de acesso de trânsito, para 
ficar na Escola E.T.I. Raimundo Nonato Linhares, distrito de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário Municipal de 
Trânsito.

Indicação: 644/2026 - Ementa: Indica a ampliação do limite máximo de idade para ingresso na Guarda 
Civil Municipal de Sobral para 40 anos.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 645/2026 - Ementa: Indica a instalação de iluminação de LED na passarela que liga o bairro 
Alto do Cristo ao Parque da Estação das Artes, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.



Indicação: 646/2026 - Ementa: Indica a implementação de bases móveis da Guarda Municipal no 
Bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 647/2026 - Ementa: Indica a circulação do carro fumacê, conforme cronograma estabelecido 
pela secretaria, nos bairros Padre Palhano, Sumaré e Dom José, no município de Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 648/2026 - Ementa: Indica a construção de uma pista de skate ao lado do Centro Social do 
Idoso, na rua Tubiba, bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 649/2026 - Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade 
da Emasa no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 650/2026 - Ementa: Indica que seja realizada a poda das árvores localizadas na Rua José 
Maria Alverne, nas proximidades da Creche Tia Selma, no Sumaré, nesta cidade.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 651/2026 - Ementa: Indica que sejam encaminhados os serviços do Pet Móvel Sobral para o 
distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 652/2026 - Ementa: Indica a instalação de postos de segurança da Guarda Municipal de 
Sobral nos bairros Sumaré e Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 653/2026 - Ementa: Indica a implantação de passarela sobre o açude Santo Antônio, 
localizado no distrito de Aracatiaçu, município de Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 654/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva coberta, com 
arquibancadas, rede de proteção e vestiários masculino e feminino na localidade de Melado, distrito de 
Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 655/2026 - Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas Antônio Rodrigues 
de Andrade, Benedito Balbino Ribeiro e Benedito Severo Bastos, distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 656/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre 
com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminção de LED, na localidade de 
Logradouro, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 657/2026 - Ementa: Indica a construção da Casa da Mãe Atípica no distrito de Jordão, Serra 
do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência 
Social.

Indicação: 658/2026 - Ementa: Indica saneamento básico e pavimentação em pedra tosca na rua 
Teresa Félix Ribeiro, distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 659/2026 - Ementa: Indica a construção da Casa da Mãe Atípica no distrito de Baracho, 
Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência 
Social.

Indicação: 660/2026 - Ementa: Indica a construção do saneamento básico e pavimentação em pedra 
tosca nas ruas Francisca Rodrigues da Silva e Paulo Marcos Brandão, distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 661/2026 - Ementa: Indica o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Puba II, 
no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 662/2026 - Ementa: Indica a construção de um abatedouro para o distrito de Rafael Arruda, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 663/2026 - Ementa: Indica a implantação da Estação dos Games na Estação Juventude 
Maria Júlia Teixeira, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 664/2026 - Ementa: Indica a construção de pavimentação asfáltica em toda a extensão do 
calçamento da localidade de Maracajá, situada no distrito de Jaibaras, no município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 665/2026 - Ementa: Indica o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de 
Valentim, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 666/2026 - Ementa: Indica a construção ou implantação da Casa da Mãe Atípica no distrito 
de Bilheira, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.



Indicação: 667/2026 - Ementa: Indica a implantação do Programa Ronda da Saúde da Guarda Civil 
Municipal (GCM), patrulhamento preventivo e ostensivo da GCM para garantir a segurança e o bom 
funcionamento dos serviços de saúde, como hospitais, postos de saúde e outros equipamentos públicos 
de saúde do município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 668/2026 - Ementa: Indica a construção de um abatedouro para o distrito de Aprazível, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 669/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico das ruas São Cristóvão e Monsenhor 
Aloísio, no bairro Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 670/2026 - Ementa: Indica a implantação de faixa elevada ou ondulação transversal 
(lombada) na rua Francisco Cordeiro da Silva, no distrito de Salgado dos Machados, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 671/2026 - Ementa: Indica a contratação de um controlador de trânsito para a Escola 
Vicente Antenor Ferreira Gomes, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 672/2026 - Ementa: Indica a implantação de faixa elevada ou ondulação transversal 
(lombada) na rua Otávio Guimarães Machado, no distrito de Salgado dos Machados, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 673/2026 - Ementa: Indica uma passagem molhada no Boqueirão do Sítio Santo Hilário, 
distrito de Baracho, na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 674/2026 - Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva da Escola Mocinha Rodrigues e a 
manutenção da iluminação, localizada na rua Aluísio Pinto, no bairro Cidade Doutor José Euclides 
Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 675/2026 - Ementa: Indica a revitalização e reforma dos quiosques do Parque da Cidade, no 
bairro Campo dos Velhos, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 676/2026 - Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva da Escola Dinorah Thomaz 
Ramos, localizada na rua Pintor Lemos, no bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretária Municipal da Educação.



Indicação: 677/2026 - Ementa: Indica melhorias na sinalização viária no cruzamento entre a rua Pedro 
Gomes e a travessa da Independência, no bairro Alto da Brasília, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

REQUERIMENTO

Requerimento: 037/2026 - Ementa: Solicita com urgência, a execução de um tratamento superficial 
simples, com revestimento constituído de material asfáltico, aplicado em camada única, na estrada 
Augusto Alves Linhares, no trecho que se inicia na BR-222 até a localidade de São Domingos, distrito de 
Jaibaras, no município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Governador do Estado do Ceará, Senador Cid Gomes.

Requerimento: 038/2026 - Ementa: Solicita, com a máxima urgência e atenção, a execução de um 
tratamento superficial simples, com revestimento constituído de material asfáltico, aplicado em camada 
única, na estrada que atende as localidades de Setor I e Setor III, no distrito de Jaibaras, município de 
Sobral-CE, com início após a pracinha da comunidade de Setor I e seguindo até a BR-222.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Governador do Estado do 
Ceará, Senador Cid Gomes.

Requerimento: 039/2026 - Ementa: Solicita a execução, em caráter prioritário, de obra de tratamento 
superficial simples (TSS), com revestimento em material asfáltico aplicado em camada única, na estrada 
vicinal Diogo Justino da Costa, que atende à comunidade de Maracajá, situada no distrito de Jaibaras, 
município de Sobral-CE, no trecho compreendido entre a BR Elízio Aguiar e a referida comunidade.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Governador do Estado do 
Ceará, Senador Cid Gomes.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO

Projeto de Resolução: 01/2026 - Ementa: Institui o Balcão da Cidadania na Câmara Municipal de 
Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Mesa Diretora.

Fase: Única Votação - Maioria Simples.
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07/04/2026 pelo CPF: ***.237.683
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